

has been made between articles of the Special Part of the Criminal Code of Ukraine in which the child acts as a victim, that is, the harm can be caused both physical and psychological – when an unlawful act is committed in the presence of a minor.

Ключові слова: дитина; неповнолітній; малолітній; обставина; класифікація; злочин;

Круль С.М.

ОСНОВНІ ІНФОРМАЦІЙНО-ДОВІДКОВІ СИСТЕМИ ІНШИХ МІНІСТЕРСТВ І ВІДОМСТВ ПРИ РОЗСЛІДУВАННІ РОЗБОЇВ

УДК 343.98

Актуальність теми. Ефективне розслідування корисливо-насильницьких злочинів, серед яких розбої займають чільне місце внаслідок небезпечності для життя, здоров'я потерпілого в момент їх вчинення, посягання на чужу власність, часто зухвалості та очевидності вчинення, неможливе без належного рівня криміналістичного забезпечення цієї діяльності. Саме розбій є одним з найтяжчих злочинів, що являє собою найбільш небезпечний спосіб заволодіння чужим майном, при його вчиненні злочинці прагнуть заволодіти чужим майном із завданням шкоди здоров'ю потерпілому [1, с.149]. Одним із напрямків такого забезпечення діяльності із розкриття, розслідування розбійних нападів є інформаційне, а саме інформаційно-довідкове забезпечення органів досудового розслідування.

Разом з цим, варто зазначити й про те, що швидке поширення інформації, розвиток комп'ютерних, інформаційних систем і технологій має й негативний аспект: відкриває шлях до антисоціальної та злочинної поведінки. Сучасні комп'ютерні системи та інформаційні технології містять у собі нові, досить досконалі можливості для вчинення невідомих раніше правопорушень, а також традиційних злочинів, але нетрадиційними засобами [2, с. 201].

Стан дослідження. Проблеми організації та функціонування інформаційно-довідкового забезпечення розслідування злочинів

висвітлювали у своїх працях такі відомі вчені-криміналісти та процесуалісти, як В. П. Абросимов, В. В. Бірюков, Р. С. Белкін, О. А. Белов, К. І. Беляков, О. О. Беляков, А. Е. Волкова, Є. П. Іщенко, М. Ю. Жигалов, П. М. Заблоцький, О. І. Князєв, А. П. Пацкевич, М. А. Погорєцький, В. І. Пашко, Ю. В. Попов, Д. П. Рассейкін, О. Р. Росинська, Є. Ю. Свобода, Д. Б. Сергєєва, В. Г. Хахановський, М. І. Швець, С. А. Ялишев та інші.

Виклад основного матеріалу. Необхідність використання в розслідуванні інформації з будь-яких інформаційних систем незалежно від їх відомчої належності та прямого призначення логічно впливає з того, що об'єктами будь-яких обліків виступають різноманітні об'єкти матеріального світу та події. Особливе місце серед них займають особи, які в процесі своєї життєвої діяльності стають об'єктами обліків у найрізноманітніших системах. Вони обліковуються за місцем народження, здобуття освіти, проживання, роботи, як користувачі різноманітних засобів (зброї, автотранспорту тощо) і т. ін. Деякі стають об'єктами криміналістичних інформаційних систем. І в разі виявлення їх причетності до злочинної діяльності виникає необхідність у ретроспективному аналізі їх попереднього життя, причетності до тієї чи іншої діяльності, події тощо. У контексті використання облікової інформації у боротьбі з організованою злочинністю В. П. Бахін зазначає: «Крім спеціалізованих обліків МВС і СБУ є багато різних установ, де фіксуються найрізноманітніші акти та дії громадян» [3, с. 45]. Дійсно, результати аналізу практики розслідування розбоїв красномовно свідчать про те, що інформацію, яка може стати в нагоді під час розслідування, можна знайти в будь-яких інформаційних системах незалежно від їх основного цільового призначення та відомчої належності.

Оскільки, під інформаційно-довідковим забезпеченням розслідування розбоїв у статистиці є масиви інформаційних систем (обліків), незалежно від їх відомчої належності й основного призначення, що можуть використовуватися з метою ефективного розслідування злочинів та кримінальних проступків, то органам досудового розслідування при розслідуванні розбоїв необхідно також використовувати інформаційно-довідкові системи інших

міністерств та відомств. Через те, що практика розслідування злочинів не може обмежуватися використанням інформації лише з однієї категорії обліків – криміналістичних, хоча й створених безпосередньо для її забезпечення. Постійно виникає необхідність у використанні найрізноманітнішої інформації про об'єкти, які потрапляють до сфери розслідування (наприклад, обліки за місцем народження людини, здобуття освіти, проживання, роботи, про перетинання кордону, як користувачі різноманітних засобів (зброї, автотранспорту тощо) і т. ін.

Постановою Кабінету Міністрів України від 15 березня 2006 р. № 327 була погоджена пропозиція Міністерства внутрішніх справ щодо створення Державної інформаційної системи реєстраційного обліку фізичних осіб та їх документування. Цю інформаційну систему було створено на основі бази даних Єдиної державної автоматизованої паспортної системи, концепція якої була затверджена Постановою Кабінету Міністрів України № 40 від 20 січня 1997 р. [4].

Правові та організаційні засади створення та функціонування Єдиного державного демографічного реєстру передбачені Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус» [5].

Єдиний державний демографічний реєстр є найважливішою складовою частиною Державного реєстру населення, підходи до формування загальної системи обліку громадян в якій будуються за принципом реєстрації громадян за обраним за власним бажанням місцем постійного проживання.

Система є важливим засобом забезпечення організації різноманітної аналітично-довідкової роботи, такої як одержання, систематизація та зберігання облікової інформації про громадян, структуру, міграцію та динаміку розвитку населення.

Розпорядник Реєстру – центральний орган виконавчої влади, на який в порядку, передбаченому законами та актами Президента України, покладено реалізацію державної політики у сферах міграції (імміграції та еміграції), у тому числі протидії нелегальній (незаконній) міграції, громадянства, реєстрації фізичних осіб,

біженців та інших визначених законодавством категорій мігрантів забезпечує накопичення, актуалізацію, перевірку, збереження інформації, надання довідок та звітів, запити на отримання яких надходять захищеними каналами зв'язку від уповноважених суб'єктів.

Єдиний державний демографічний реєстр містить наступну інформацію про особу: 1) ім'я особи; 2) дата народження/смерті; 3) місце народження; 4) стать; 5) дата внесення інформації про особу до Реєстру; 6) відомості про батьків (усиновлювачів), опікунів, піклувальників та інших представників; 7) відомості про громадянство або його відсутність та підстави набуття громадянства України; 8) реквізити документів, виданих особі; 9) відомості про документи, що підтверджують смерть особи або визнання особи померлою чи безвісно відсутньою; 10) відцифрований зразок підпису особи; 11) відцифрований образ обличчя особи; 12) додаткова змінна інформація (про місце реєстрації, про сімейний стан, про відмову від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про видачу приватизаційних паперів, додаткові (факультативні) біометричні дані, параметри); 13) інформація з ВІС.

Незважаючи, що інформація цього реєстру є конфіденційна відомість, що містяться в Єдиному державному демографічному реєстрі, у разі їх необхідності для кримінального провадження слідчий може отримати за відповідним клопотанням у процесуальному порядку доступу до документів, що містять охоронювану законом таємницю, а саме конфіденційну інформацію. Процесуальний порядок такого доступу передбачений ст.ст. 159–166 КПК України. При цьому володільцем такої інформації є Державна міграційна служба України, а саме її місцеві чи регіональні підрозділи.

Часто в процесі розслідування розбійних нападів слідчий отримує інформацію про те, що нападник мав ознаки певного захворювання, або вживає наркотичні засоби. У такому випадку з метою розшуку підозрюваного, слідчий може звернутися з клопотанням про отримання інформації з Електронного реєстру пацієнтів, ведення якого закріплене Положенням про електронний

реєстр пацієнтів [6]. Реєстр є єдиною інформаційною системою збирання, реєстрації, накопичення, зберігання, оновлення, використання і поширення шляхом розповсюдження, реалізації, передачі, а також знищення відомостей про фізичну особу та отриману нею медичну допомогу. Він є інформаційним ресурсом Міністерства охорони здоров'я, який ведеться з використанням інформаційних технологій, електронного документообігу та електронного цифрового підпису. Міністерство охорони здоров'я здійснює централізоване управління, забезпечує створення, впровадження, ведення та оновлення реєстру шляхом реалізації єдиної технологічної політики з урахуванням державних, галузевих і адаптованих міжнародних стандартів у сфері інформаційних технологій.

Заклади охорони здоров'я всіх форм власності зобов'язані вносити до Реєстру відомості про: фізичну особу, що містяться у затверджених наказами МОЗ медичних облікових формах; заклад охорони здоров'я, в якому пацієнтові надано медичну допомогу; вид наданої пацієнтові медичної допомоги; лікарські засоби та вироби медичного призначення, закуплені для лікування пацієнта за кошти державного та місцевих бюджетів.

Відомості про пацієнта, стан його здоров'я є конфіденційною інформацією. Забороняється передавання персональних даних пацієнта будь-яким третім особам, окрім випадків передбачених чинним законодавством України. Доступ до персональних даних третій особі не надається, якщо зазначена особа відмовляється взяти на себе зобов'язання щодо забезпечення виконання вимог Закону або неспроможна їх забезпечити.

Відповідно до чинного законодавства Укрдержреєстром Міністерства юстиції України забезпечується ведення Державного реєстру актів цивільного стану громадян, що являє собою єдину комп'ютерну базу даних про акти цивільного стану, внесені до них зміни і доповнення, видачу свідоцтв про державну реєстрацію актів цивільного стану та витягів з Реєстру [7].

У реєстрі актів цивільного стану громадян містяться відомості:

1) у разі державної реєстрації народження дитини: про дитину – прізвище, ім'я та по батькові, стать, дата і місце на-

родження, кількість новонароджених дітей, живонароджена чи мертвнонароджена дитина, яка за рахунком дитина народилася у матері, включаючи новонароджену (враховуючи померлих і не враховуючи мертвнонароджених), найменування документа, що підтверджує факт народження дитини; про батьків – прізвище, ім'я та по батькові, дата народження, громадянство, місце проживання батька, матері; підстава запису відомостей про батька; прізвище, ім'я та по батькові, адреса особи, що звернулася за державною реєстрацією народження дитини, серія і номер, яким органом видано паспорт або паспортний документ, дата його видачі;

2) у разі усиновлення: прізвище, ім'я та по батькові, дата і місце народження до і після усиновлення; про усиновителя (усиновителів) – прізвище, ім'я та по батькові, дата і місце народження, громадянство, повне найменування суду, яким постановлено рішення, його дата і номер, номер актового запису про народження та дата його складення, найменування органу державної реєстрації актів цивільного стану, що зареєстрував народження усиновленої дитини, серія і номер свідоцтва про народження, серія і номер свідоцтва про усиновлення; прізвище, ім'я та по батькові особи, що здійснила державну реєстрацію, та її посада, дата і номер внесення відомостей до Реєстру;

3) у разі позбавлення та поновлення батьківських прав: прізвище, ім'я та по батькові дитини, батька, матері, усиновлювача, які позбавлені батьківських прав; прізвище, ім'я та по батькові батька, матері, усиновлювача, які поновлені у батьківських правах, місце державної реєстрації народження дитини, номер актового запису і дата державної реєстрації народження, повне найменування суду, яким постановлено рішення, його дата і номер; прізвище, ім'я та по батькові особи, що здійснила державну реєстрацію, та її посада, дата і номер внесення відомостей до Реєстру;

4) у разі державної реєстрації шлюбу: про осіб, що реєструють шлюб – прізвище до і після державної реєстрації шлюбу, ім'я та по батькові, дата і місце народження, громадянство, місце проживання, сімейний стан; серія і номер, яким органом видано

паспорт або паспортний документ особам, що реєструють шлюб, дата його видачі; серія і номер свідоцтва про шлюб; дата і номер актового запису в книзі державної реєстрації шлюбів; найменування органу державної реєстрації актів цивільного стану, що здійснив державну реєстрацію шлюбу; прізвище, ім'я та по батькові особи, що здійснила державну реєстрацію, та її посада, дата і номер внесення відомостей до Реєстру;

5) у разі державної реєстрації розірвання шлюбу відомостей: про осіб, що розривають шлюб – прізвище до і після розірвання шлюбу, ім'я та по батькові, дата народження, громадянство, місце проживання, в якому перебувають шлюбні (першому, другому, третьому, четвертому); найменування органу державної реєстрації актів цивільного стану, що реєстрував шлюб, який розривається, номер актового запису та дата державної реєстрації шлюбу; підстава державної реєстрації розірвання шлюбу; кількість спільних неповнолітніх дітей; серія і номер, яким органом видано паспорт або паспортний документ особам, що розривають шлюб, дата його видачі, серія і номер свідоцтва про розірвання шлюбу, дата і номер актового запису в книзі державної реєстрації розірвання шлюбу; у разі розірвання шлюбу судом до Реєстру вносяться відомості із зазначенням повного найменування суду, яким постановлено рішення, його дати та номера; прізвища, імені, по батькові осіб, які розірвали шлюб; найменування органу державної реєстрації актів цивільного стану, що реєстрував шлюб, який розірвано, номера актового запису та дати державної реєстрації шлюбу; прізвища, імені та по батькові особи, що внесла відомості, та її посади;

6) у разі державної реєстрації зміни імені: прізвище, ім'я та по батькові до зміни імені і після зміни, дата і місце народження, номер і дата актового запису про народження, громадянство, місце проживання; серія і номер, яким органом видано паспорт або паспортний документ та дата його видачі; серія і номер свідоцтва про зміну імені, дата і номер актового запису в книзі державної реєстрації зміни імені;

7) у разі державної реєстрації смерті: прізвище, ім'я та по батькові, стать, громадянство, дата смерті, у якому віці померла

особа, місце смерті та її причина, дата і місце народження (для дітей віком до одного року - кількість місяців і днів), місце проживання, документ, що підтверджує факт смерті; прізвище, ім'я та по батькові особи, що звернулася за державною реєстрацією смерті, серія і номер, яким органом видано паспорт або паспортний документ, дата його видачі; серія і номер свідоцтва про смерть; дата і номер актового запису в книзі державної реєстрації смертей.

Інформація про особу, яка міститься в цьому реєстрі, також є конфіденційною, тому КПК України передбачає особливий порядок її отримання слідчим.

З метою встановлення факту перетинання підозрюваною особою державного кордону України, слідчий може звернутися із запитом до бази даних «Відомості про осіб, які перетнули державний кордон України», порядок функціонування якої здійснюється відповідно до Положення «Про базу даних «Відомості про осіб, які перетнули державний кордон України» [8].

База даних «Відомості про осіб, які перетнули державний кордон України» являє собою автоматизований банк даних відомостей про громадян України, іноземців та осіб без громадянства, зареєстрованих у пунктах пропуску через державний кордон, та відповідно документів громадян України на право виїзду з України і в'їзду в Україну, в тому числі паспорта громадянина України, і паспортних документів іноземців та осіб без громадянства.

База даних осіб є складовою центрального сховища даних центральної підсистеми інтегрованої інформаційно-телекомунікаційної системи «Гарт» Державної прикордонної служби України та інтегрованої міжвідомчої інформаційно-телекомунікаційної системи щодо контролю осіб, транспортних засобів і вантажів, які перетинають державний кордон (система «Аркан»).

Формування Баз даних осіб передбачає можливість інформаційної інтеграції з подібними базами даних інших правоохоронних органів, а також центральних органів виконав-

чої влади, суб'єктів системи «Аркан» згідно з чинним законодавством.

База даних осіб формується шляхом ведення інформації про осіб з використанням автоматизованих робочих місць «Інспектор» (стаціонарних, портативних, кишенькових) до програмно-технічних комплексів автоматизації прикордонного контролю, інформаційно-телекомунікаційної системи «Гарт-1» і передавання її в режимі реального часу до системи «Гарт» з використанням технічних засобів телекомунікаційної мережі Державної прикордонної служби України.

Інформаційно-телекомунікаційної системи «Гарт-1» розгортаються в усіх пунктах пропуску (пунктах контролю) через державний кордон, де здійснюються пасажирські перевезення та пропуск осіб через державний кордон. Склад ІТС «Гарт-1» визначається для кожного пункту пропуску окремо відповідно до технічних умов, виходячи з його категорії і виду, характеру транспортних перевезень, режиму функціонування, часу роботи та стану облаштування.

Уведення інформації до Баз даних осіб здійснюється посадовими особами підрозділів органів охорони державного кордону Державної прикордонної служби України, які в установленому порядку призначені і несуть службу в прикордонному наряді «Перевірка документів».

Доступ до інформації, що зберігається в Базі даних осіб, надається уповноваженим посадовим особам Державної прикордонної служби України, інших правоохоронних органів та органів державної влади відповідно до законодавства в порядку, що визначається окремим наказом Адміністрації Держприкордонслужби України. Інформація з Баз даних осіб надається у формі витягів на письмову вимогу суду, прокуратури, органів дізнання і слідства та інших органів державної влади (посадових осіб) у зв'язку зі здійсненням ними повноважень, визначених законодавством України.

Перевірка інформації за Базою даних осіб здійснюється шляхом асоціативного пошуку за такими реквізитами: обов'язкові реквізити – «Громадянство», «Прізвище, ім'я особи», «Дата

народження» (число, місяць та рік); за наявності інформації – «Вид документа» (для громадян України – паспорт громадянина України для виїзду за кордон, дипломатичний паспорт, службовий паспорт, паспорт громадянина України, проїзний документ дитини, посвідчення особи моряка або посвідчення члена екіпажу; для іноземних громадян та осіб без громадянства – паспортний документ, що підтверджує громадянство іноземця або посвідчує особу без громадянства), «Серія, номер документа».

Існують й інші реєстри, доступ до інформації яких слідчий може здійснювати за наявності відповідних фактичних та юридичних підстав.

Таким чином, можна дійти висновку, що практика розслідування злочинів, у тому числі й розбоїв, не може обмежуватися використанням інформації лише з однієї категорії обліків – криміналістичних, хоча й створених безпосередньо для її забезпечення. Постійно виникає необхідність у використанні найрізноманітнішої інформації про об'єкти, які потрапляють до сфери розслідування. У науці здійснюються спроби виправити таке становище – про це свідчить розширення предмета досліджуваного вчення. Сказане вище дає підстави говорити про необхідність перегляду й удосконалення окремого криміналістичного вчення, в якому розглядаються питання про використання облікової інформації в розслідуванні злочинів.

1. Круль С.М. *Криміналістична характеристика розбоїв* /С.М. Круль/ *Актуальні проблеми вдосконалення чинного законодавства України [текст]: Збірник наукових статей. Випуск 41.* – Івано-Франківськ : ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», 2016. -149-153 с
2. Кудрявцев В. Н. *Общая теория квалификации преступлений* / В. Н. Кудрявцев . – [2-е изд., перераб. и доп.]. – М. : Юристъ, 2006. – 301 с.
3. Бахин В. П. *Нужна ли обществу дактилоскопическая регистрация?* / В. П. Бахин // *Криміналістичний вісник : наук.-практ. зб.* – 2002. – Вип. 3. – С. 1924.
4. *Про затвердження Положення про базу даних «Відомості про осіб, які перетнули державний кордон України» : Наказ адміністрації*

Державної прикордонної служби України 25 черв. 2007 р. № 472 / [Електронний ресурс] – Режим доступу : <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0765-07>

5. *Про затвердження Інструкції про порядок формування, ведення та використання оперативно-довідкового і дактилоскопічного обліку в органах внутрішніх справ та органах (установах) кримінально-виконавчої системи України : Наказ Міністерства внутрішніх справ України, Державного департаменту України з питань виконання покарань від 23 серп. 2002 р. № 823/188 / [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1064-2007-n>.*
6. *Про затвердження Порядку ведення Державного реєстру актів цивільногостану громадян : Постанова Кабінету Міністрів України від 22 серп. 2007 р. № 1064 / [Електронний ресурс] – Режим доступу : <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1064-2007-n>.*
7. *Про інформацію : Закон України від 2 жовт. 1992 р. № 2657-XII. / [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?page=2&nreg=2657-12>.*
8. *Про затвердження Положення про електронний реєстр пацієнтів: Постанова Кабінету Міністрів України від 6 черв. 2012 р. № 546 / [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/546-2012-%D0%BF>.*

Круль С. М. Основні інформаційно-довідкові системи інших міністерств і відомств при розслідуванні розбоїв

Необхідність використання в розслідуванні інформації з будь-яких інформаційних систем незалежно від їх відомчої належності та прямого призначення логічно випливає з того, що об'єктами будь-яких обліків виступають різноманітні об'єкти матеріального світу та події. Особливе місце серед них займають особи, які в процесі своєї життєвої діяльності стають об'єктами обліків у найрізноманітніших системах. Вони обліковуються за місцем народження, здобуття освіти, проживання, роботи, як користувачі різноманітних засобів (зброї, автотранспорту тощо) і т. ін. Деякі стають об'єктами криміналістичних інформаційних систем. І в разі виявлення їх причетності до злочинної діяльності виникає необхідність у ретроспективному аналізі їх попереднього життя, причетності до тієї чи іншої діяльності, події тощо. У контексті використання облікової інформації у боротьбі з організованою злочинністю В. П. Бахін зазначає: «Крім спеціалізованих обліків МВС і СБУ є багато різних установ, де фіксуються найрізноманітніші акти та дії громадян. Дійсно, результати аналізу практики розслідування злочинів красномовно свідчать про те, що інформацію, яка може стати в нагоді під час розслідування, можна знайти в будь-яких інформаційних системах незалежно від їх основного цільового призначення та відомчої належності.

В статті розглянуто основні інформаційно-довідкові системи інших міністерств, відомств як складова інформаційно-довідкового забезпечення розслідування розбоїв.

Ключові слова: інформація, відомості, фактичні дані, інформаційно-довідкове забезпечення

Krul S.M. Основные информационно-справочные системы других министерств и ведомств при расследовании разбоев

Необходимость использования в расследовании информации с любых информационных систем независимо от их ведомственной принадлежности и прямого назначения логически вытекает из того, что объектами любых учетов выступают различные объекты материального мира и события. Особое место среди них занимают лица, которые в процессе своей жизненной деятельности становятся объектами учетов в самых системах. Они учитываются по месту рождения, получение образования, проживания, работы, как пользователи различных средств (оружия, автотранспорта и т.д.) и т. Д. Некоторые становятся объектами криминалистических информационных систем. И в случае выявления их причастности к преступной деятельности возникает необходимость в ретроспективном анализе их предыдущей жизни, причастности к той или иной деятельности, события и тому подобное. В контексте использования учетной информации в борьбе с организованной преступностью В. П. Бахин отмечает: «Кроме специализированных учетов МВД и СБУ есть много различных учреждений, где фиксируются самые разнообразные акты и действия граждан. Действительно, результаты анализа практики расследования преступлений красноречиво свидетельствуют о том, что информацию, которая может пригодиться при расследовании, можно найти в любых информационных системах независимо от их основного целевого назначения и ведомственной принадлежности.

В статье рассмотрены основные информационно-справочные системы других министерств, ведомств как составляющая информационно-справочного обеспечения расследования разбоев.

Ключевые слова: информация, сведения, фактические данные, информационно-справочное обеспечение

Krul S.M. Main information reference systems of other ministries and departments in the investigation of robberies

The need to use information in the investigation of any of the information, regardless of their subordination and direct appointment follows logically from the fact that objects of any variety act counts material world objects and events. Notable among these are the people who in the course of their life activities are accounting objects in different systems. They are recorded by place of birth, education, residence, work as users various tools (weapons, vehicles, etc.) and so on. Al. Some objects are forensic information systems. And in the case of their involvement in criminal activities there is a need retrospective analysis of previous life, belonging to a particular activity, events and more. In the context of accounting information in the fight against organized crime VP Bahin said: «In the specialized accounting MIA and

SBU are many different institutions, which records a variety of acts and actions of citizens. Indeed, an analysis of the practice of investigating crimes eloquently that the information that may be useful in the investigation can be found in any information systems regardless of the underlying purpose and subordination.

The practice of investigation of crimes, including robbery, can not be limited to use with just one category of records - forensic, though designed specifically for its support. Always there is a need to use a wide range of information about the objects that fall within the scope of the investigation. In science, attempts are made to correct this situation - this is evidenced by the expansion of the subject investigated teachings. The above gives grounds to speak about the need to review and improve forensic individual teaching, which addresses the use of accounting information in the investigation of crimes.

In the article the basic information and reference systems of other ministries and departments as part of information and reference software robbery investigation.

Keywords: information, information, evidence, information and reference software in

Точинок В.М.

ТИМЧАСОВЕ ВІДСТОРОНЕННЯ СУДДІ ВІД ЗДІЙСНЕННЯ ПРАВОСУДДЯ В СИСТЕМІ ЗАХОДІВ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ

УДК 343.13

Постановка проблеми. У зв'язку із вступом в силу Закону України «Про Вищу раду правосуддя», від 21.12.2016 №1798-VIII перелік заходів забезпечення кримінального провадження доповнився п. 4-1, власне тимчасовим відстороненням судді від здійснення правосуддя. Вважаємо таке нововведення законодавця вагомим і таким, що переслідує законну мету. Так цілком обгрунтованим є саме тимчасове відсторонення судді від здійснення правосуддя, а не відсторонення від посади. Адже доки винуватість особи не доведена щодо конкретного злочину, цілком правильно відсторонити суддю на певний строк від здійснення правосуддя, доки триває досудове розслідування та розгляд кримінального провадження. Припускаємо, законодавець при введенні таких змін до кримінального процесуального закону мав на меті досягнення наступних цілей: 1) підтримання авторитету